市民反映:

2024年11月26日 星期二

此路口绿灯时间短影响行人通行



关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

近日,有市民反映,在长春市中科 大街和中盛路交会路口,中盛路东西 方向绿灯的时间较短,由于路面较宽, 行人往往还没走到对面就变灯了,一 定程度上影响了行人通行。

该市民表示,她作为一名成年人, 在经过该路口时看见绿灯即将变灯, 还得赶紧快跑两步,更别提老人和孩 子了。所以她建议,此处东西方向绿 灯时间能否延长些,更加方便行人通 行。

11月24日,城市晚报全媒体记者 来到现场查看,中科大街和中盛路交 会路口位于长春北湖开发区,紧挨长 春奥林匹克公园,周边也有多个居民 小区。记者看到,此处路口东西方向 绿灯的时间确实不算长,大约20秒,绿 灯亮起后,恰巧有两名行人从东西两 个方向在斑马线正常行走,等到变成



红灯亮起,行人还未走到马路对面 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

红灯后,两名行人均未走到对面。其中一名行人看北向南方向没车后,赶紧小跑了几步,而另一名行人则站在斑马线中间停留等待了一会儿。

随后,记者将此事反映给长春新 区交警大队,工作人员表示已将情况 记录,并及时安排中队人员到现场查 看。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市区道路绿化带装上挡雪板

11月24日,城市晚报全媒体记者 在长春市部分道路两侧看到,一线养 护人员正在紧锣密鼓地安装挡雪板。 他们进行小组作业、分工协作,将每块 挡雪板用扎带和铁棍紧紧固定住。

挡雪板,又称绿化带挡雪板、挡盐板、绿篱挡盐板。长春冬季气温较低,

如遇寒潮大风等恶劣天气,挡雪板对 道路两侧的绿化苗木可以起到防风防 寒的作用,有利于来年植物生长复 苏。更重要的是,在清雪防滑过程中, 融雪剂极易被汽车碾轧喷溅到绿化带 内,此时,挡雪板能起到很好的隔离作 用,有效降低"盐害"对绿化植物造成 的损伤,保护植物更好地生长。

此次安装的挡雪板具有抗破坏能力强、使用寿命长、利用率高、易于清洗等优点,目前已基本安装完毕,绿色的主色调与道路两侧绿植遥相呼应,为城市增添一道亮丽的风景线。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24316期开奖公告 开奖号码:332

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10808注	1040元	11240320元
组选3	13097注	346元	4531562元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:43232146元。

中国体育彩票排列5第24316期开奖公告

开奖号码:33275

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	204注	100000元	20400000元

全国销售金额:21308882元。

体彩超级大乐透第24137期开奖公告

本期开奖号码: 08 15 16 17 21 + 02 05

本期中奖情况

奖级		中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	10000000元	30000000元
	追加	2注	8000000元	16000000元
二等奖	基本	119注	104452元	12429788元
	追加	48注	83561元	4010928元
三等奖		248注	10000元	2480000元
四等奖		1069注	3000元	3207000元
五等奖		18351注	300元	3505300元
六等奖		30972注	200元	6194400元
七等奖		40830注	100元	4083000元
八等奖		885815注	15元	13287225元
九等奖		8896203注	5元	44481015元

本期一等奖出自:河南(基本1注)、湖北(基本1注追加1注)、云南(基本1注追加1注)。

987311038.71 元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票 CHIMA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第24135期 奖池余额为 302301548.54元

2024年是体彩统一发行30 年,30年来,中国体育彩票始终秉 承"公益体彩 乐善人生"的发行 理念,让爱心汇聚,让快乐相伴。 为更好地传播推广中国体育彩 票,以责任为先导,公益、公信品 牌形象建设为核心,增加广大购 彩者和社会公众对"理性购彩"理 念的认知与理解,丰富责任彩票 传播内容与途径,建立交流互动 的桥梁,提升"负责任"的品牌形 象,深入传递体彩责任公益公信 价值观。吉林省体彩中心携手省 内各大知名院校、社会公众、体彩 从业人员联合开展"奋进三十载 携手共前行"责任彩票短视频作 品征集大赛。

11月22日,吉林体彩责任彩票短视频作品征集大赛颁奖仪式在长春市欧亚南三环购物中心举行,吉林省体育彩票管理中心副主任张春南、东北师范大学美术学院数字媒体系系主任于志恒、吉林艺术学院新媒体学院影视摄影组制作专业系主任李俭、吉林体育学院休闲与社会体育学院教办主任姜广禹、吉林动画学院设计与产品学院平台工作室负责人梅婷婷及来自各所高校的指导教权式

自征集大赛开展以来,得到省内高校师生、社会公众及短视频拍摄相关行业从业者积极响应,活动自6月11日启动到10月8日征集结束,累计收到300余件

奋进三十载 携手共前行

吉林体彩责任彩票短视频征集大赛收官



作品,经过大赛评审专家组从品 牌理念、责任意识、原创作品、易 于传播等几个方面综合考评,经 评选、公示,最终共81件作品获 奖,这些优秀的作品从不同的视 角,以短视频、动画等极具创意 的表现形式,展示了体彩公益、 公信、负责任的品牌形象,弘扬 体彩精神,凝聚发展正能量。颁 奖仪式上,张春南副主任为东北 师范大学、吉林艺术学院、吉林 动画学院、吉林体育学院授予 "优秀组织奖"奖牌,并为获得优 秀指导教师奖的老师和一、 三等奖及优秀奖的同学们颁发 证书及奖品。

征集大赛是以围绕"奋进三十载 携手共前行"体彩30年主题组织开展文化作品创作与征集,反映体彩30年来的变化和取得的成绩,通过不同人群与体彩的故事,以小见大讲述30年来体彩相伴的难忘瞬间;征集期间,吉林体彩开展校内宣讲活动,面向高校师生介绍责任彩票、体彩

公益金的使用和范围及征集活动内容,传递责任彩票理念与体彩品牌。

在责任彩票短视频作品大赛 获奖作品中,广大学子用镜头演 绎体彩承载的社会责任,精心策 划设计不少励志故事表现出体彩 公益金在助力公益、体育事业中 发挥的重要作用。像延边大学迟 金水同学的作品《体彩官传》以独 特视角、绚丽影像、真挚情感,生 动地讲述着体彩公益金对大学生 的支持与鼓励,《体彩30年点滴 凝聚梦想》《吉林体彩.助力》《五 环相伴 益路生花》《两块钱的价 值》《奋进三十年 携手共前行》 《彩绘青春》等作品以新颖的情景 剧方式演绎了体彩公益属性,主 题鲜明、演技生动、富有创意的内 容在众多作品中脱颖而出。

张春南副主任表示,感谢各 所高校师生设计制作出这么多优 秀的短视频作品,用大家的辛苦 努力和付出为本次大赛给予大力 支持,吉林省责任彩票短视频征 集大赛是一个激发创新、引领未来的赛事,为年轻人提供了展示才华的平台,在这个自媒体时代,中国体育彩票面临着前所未有的挑战和机遇,而吉林体彩的短视频征集大赛就是要在这样的背景下,挖掘出更多具有创新性和前瞻性的理念,充分展现体育彩票的公益公信形象,推动体育彩票行业的健康、高质量发展。期待还会有更多才华横溢的年轻人为体彩带来的惊喜和启示,让更多人感受到体育彩票的公益魅力,感受到公益体彩的温暖,传递"越努力越美好"的正能量!

在现场还开展了"绿色生活顶呱刮"品牌推广活动,与同学们一起传递低碳生活,倡导"绿色环保"健康生活理念。来自吉林省体育系统运动创伤医院的医师李松育在现场为嘉宾和同学们介绍如何科学健身以及日常肩颈椎损伤的防治;现场还设有顶呱刮文创作品展示、现场DIY设计顶呱刮环保卡以及体彩30周年历程简介、公益金使用方向介绍等环节,

让大家了解到更多体彩公益金的 相关知识和责任担当。

通过开展"奋进三十载 携手 共前行"责任彩票短视频作品征 集大赛,给更多高校短视频创作 者提供了一个更大更精彩的舞 台,这些优秀作品将汇集成"益路 一吉林体彩大型公益系 列视频推广,在中国吉林网、中国 彩虹网、城市晚报、吉林省体彩自 有媒体等媒体渠道播出,同时在 吉林卫视制作优秀作品系列展 播,让更多人了解中国体育彩票 相关知识和公益属性与责任担 当,提升公益体彩、责任体彩的感 知与参与性,让爱心汇聚,让快乐 文/王昕 图/鲁亮 相伴。



竞彩焦点受注赛事一览

亚冠	山东泰山vs柔佛	11-26 20:00
欧冠	布斯巴达vs马竞	11-27 01:45
欧冠	布拉迪斯vsAC米兰	11-27 01:45
欧冠	巴萨vs布雷斯特	11-27 04:00
欧冠	里斯本vs阿森纳	11-27 04:00
欧冠	拜仁vs巴黎圣曼	11-27 04:00
欧冠	曼城vs费耶诺德	11-27 04:00
欧冠	国际米兰vs莱红牛	11-27 04:00
	欧冠 欧冠 欧冠 欧冠 欧冠 欧冠 欧冠	欧冠 布斯巴达vs马竞 欧冠 布拉迪斯vsAC米兰 欧冠 巴萨vs布雷斯特 欧冠 里斯本vs阿森纳 欧冠 拜仁vs巴黎圣曼 欧冠 曼城vs费耶诺德